



同方泰德2013年中期盈利上升27.5%至約7.3萬美元

* * * * *

持續加強研發以提升品牌知名度及行業地位

財務摘要(未經審核)

(百萬美元)	截至6月30日止六個月		
	2013年	2012年	變動(%)
收益	59.8	49.3	+21.3%
毛利	24.2	19.8	+22.6%
期內溢利	7.3	5.7	+27.5%
公司權益持有人應佔溢利	6.2	4.8	+30.2%
每股基本盈利(美元)	0.012	0.010	-

(2013年8月19日—香港訊) 領先的建築能源管理解決方案及服務供應商同方泰德國際科技有限公司(「同方泰德」或「集團」, 股份編號: 1206) 今天公佈截至2013年6月30日止六個月未經審核之中期業績。

於回顧期內, 集團收益及盈利均穩步增長, 收益增加21.3%至約59.8百萬美元, 公司權益持有人應佔溢利則增長30.2%至6.2百萬美元。收益增加主要由於在市場需求帶動下, 集團大力加強研發投入, 不斷開發新型軟硬件產品, 並進行技術革新換代, 以適應當今多元化的客戶需求; 同時致力於全球營銷網絡的建設與拓展, 以推動公司技術與產品的本地化應用。

每股基本盈利為0.012美元。集團財務狀況穩健良好, 貸款比率為7.6%, 現金及現金等價物約為49.1百萬美元, 淨現金約為35.1百萬美元。

隨著中國城鎮化加快、世界各地對建築能源管理需求殷切, 全球建築節能市場湧現龐大的商機。目前, 中國智慧建築市場規模超過4,000億元人民幣; 其中, 公共建築和商業地產總投資約3,200億元, 預計未來幾年行業規模將大幅擴大。預計到2020年, 中國節能環保產業總產值將超過5萬億元人民幣, 其中, 建築節能市場規模超過1.5萬億元人民幣, 發展空間龐大。

同方泰德執行董事兼行政總裁趙曉波先生表示：「在當前利好環境下，集團憑藉優良的技術與研發團隊，不斷加強全球營銷網絡建設，加之合同能源管理商業模式在中國大陸的推廣與普及，以及集團逐步實施戰略合作與收購策略，相信集團將保持穩步發展。」

持續增強研發

作為建築節能領域的領軍企業，集團不斷致力於節能整體解決方案與軟硬件新產品的設計與研發。為了鞏固集團在該領域的技術領航地位並加強於全球市場的競爭力，集團於期內投入**6.2**百萬美元於研發，佔收益的**10.3%**。集團不斷探索與國際知名大型企業及科研機構的合作機會，以進一步提升集團的研發水平，達至共贏。

集團於全球設有三個研發中心，當中在中國北京設立建築節能研究院，專注於理論、算法研究及能源管理系統軟件的開發和升級。另外，於期內已投入使用的**E-Cloud**節能雲服務中心是內地首個雲計算級節能管理平台，致力為不同級別的建築業主提供高端能耗監測計量與分析診斷服務。

中國市場前景繁榮

中國政府日益重視建築節能，相繼推出多項相關政策及規例。為響應國家「十二五」規劃推動建築節能環保的政策，中國住房和城鄉建設部發佈「綠色建築行動方案」，制定建築節能政策指標以支持有關產業發展。中國對建築能效的意識不斷提高，各地政府配合推動能源政策，帶動集團來自中國市場的收益增加**24.2%**至約**32.8**百萬美元，佔總收益的**54.9%**。

期內，集團於中國已有多個大型項目在合作或洽談當中，包括為政府級公共建築提供大型綜合節能服務。**2013年3月**，集團參與了新疆克拉瑪依項目，負責提供智慧節能產品與設備。項目為該市文體中心建築群建設建築智慧系統工程，相信可為集團在該市的建築節能產業發展提供更多商機。此外，集團於太原市的集中供熱工程節能改造項目在期內已成功實現第一個供暖季的節能效益。該項目規模龐大，是集團在城市供熱節能領域的又一重要里程碑，而集團採用合同能源管理(「**EMC**」)模式，可與業主分享節能帶來的回報。在政府力推綠色城市發展的情況下，預期將有更多類似大型項目推出。

另外，集團在重慶市的建築節能城市化推進試點工作已初見成效，獲得市政府的肯定。集團以**EMC**模式，於**2015**年前，為重慶市完成**200**多萬平方米的建築節能改造工程。在中央及地方政府的財稅優惠及補貼政策下，這種嶄新的商業模式將是中國政府推進節能環保產業發展的重要政策之一。目前，武漢、長沙等多個城市已表示希望與集團合作，展開政府級節能改造。預計**EMC**模式將成為集團收入的新增長引擎，集團亦將投入更多資源探索及推行**EMC**模式。

海外市場穩步發展

隨著全球能源價格快速增長、能源儲量不斷減少及氣候變化，世界各國開始將節能環保問題提上議程，相關政府政策與法律法規相繼出台。為捕捉海外市場對改造建築的殷切需求，集團著力強化全球營銷網絡建設，目前已與全球超過200家系統集成商和逾100家分銷商建立了緊密的業務關係。同時繼續尋求與國際知名企業與機構的合作，以拓展研發思路與產品領域，達致共贏。

回顧期內，集團在北美市場主要為大型連鎖店鋪提供能源管理業務，已成功簽署多個大型合同，海外業務穩步快速發展。來自北美市場的收益上升3.3%至約14.6百萬美元，而來自其他地區的收益也上升41.4%至約12.4百萬美元。綠色建築產業在東南亞才剛起步，新加坡、馬來西亞、泰國等開始出現零能耗綠色建築，市場發展潛力無限。集團附屬東南亞公司於期內致力在當地建立完善的銷售和分銷網絡，以擴大區域覆蓋。

2013年3月，集團附屬公司Distech Controls引進數家機構及戰略投資者，不但優化了股權架構，增加營運資金作業務發展，提升集團的市場競爭力，同時彰顯了投資者對集團海外市場業務充滿信心。

趙先生總結：「展望未來，集團將投放更多資源壯大研發實力，並加強與技術領先的國際企業及機構合作，進一步提升自身的研發優勢，保持在建築節能業界的技術領先地位。同時，我們將致力拓展全球營銷網絡建設。通過合作與技術支援引領中小型企業幫助集團擴張業務，推動集團的技術、產品與服務的本地化應用，以加速二三線城市節能改造城市化進程，同時增加一線城市大型標誌工程的比例。此外，我們將加強與產業鏈上下游優勢公司的戰略合作，並進行建築節能產業其他技術與領域的業務拓展，並在當中物色戰略收購及聯盟機會，以拓展業務領域，提升品牌知名度及擴大全球市場份額，以實現集團的跨越式發展。」

~ 完 ~

有關同方泰德國際科技有限公司

同方泰德國際科技有限公司創立於2005年，是領先的建築能源管理及解決方案服務供應商，以規模化的全球垂直綜合業務模式發展及經營。公司的全球營運據地設在中國、加拿大、法國、新加坡及美國，並擁有全球銷售網絡，是中國市場最大的本地參與者。同方泰德以兩個著名品牌Techcon及Distech Controls分別於中國及海外市場為全球的建築環境提供全面性節能解決方案，並屢獲國內及國際獎項殊榮。公司亦兩次榮登福布斯榜，成為智能建築行業唯一一家上榜的樓控企業。

同方泰德最大股東為隸屬於世界知名學府清華大學旗下並於上海A股上市的同方股份有限公司(SSE:600100)，因此，公司擁有清華大學及同方股份的科研實力與人才平臺的強大後盾。同方泰德於2011年10月於香港交易所主機板上市，是清華大學旗下第一家海外上市企業，亦是第一家國內A股企業分拆海外上市的國際化高科技公司。

新聞垂詢：

縱橫財經公關顧問(中國)有限公司

劉懿德小姐 電話：2864 4845

葉曉欣小姐

電話：2114 4949

電郵：esther.lau@sprg.com.hk

電郵：yannis.yip@sprg.com.hk